

## **Розвиток соціальної інфраструктури на селі**

На виконання завдань Президента України В.Ф. Януковича згідно програми “Україна для людей”, нових соціальних ініціатив, та з метою поліпшення життя «на селі» Берецькою сільською радою виконується важливі заходи щодо розвитку соціальної інфраструктури.

Після ретельного вивчення нагальних потреб населення, станом на 17.07.2013 року, сільською радою було здійснено ряд перспективних заходів з різних питань (газифікації, енергопостачання, водопостачання та енергозберігаючих технологій). Так, в с.Берека по вул. Старооскольська, Корнева та Красна було проведено вуличне освітлення. Робота щодо цього була виконана на загальну суму 41 тис. грн. з місцевого бюджету.

Також, сільська влада, виконуючи основні пріоритети розвитку Первомайщини, які були визначені головою райдержадміністрації Намчуком В.А. ще на початку 2013 року, вирішує питаннями подальшої газифікації населених пунктів. Для цього, проведена робота по розробленню проекту внесення змін в Генеральний план селища Комсомольське на 2013 рік, загальна сума становить 30564,00 грн., для чого використані кошти місцевого бюджету. На виконання цих робіт був замовлений проект газифікації вул. Підстанція селища Комсомольське, де були також залучені кошти населення – 12 тис. грн.

Сільська рада не залишається байдужою і до проблеми підвищення якості питної води. Для цього розроблено проект реконструкції водогону селища Комсомольське (на суму 50 тис. грн. місцевого бюджету), який планується реалізувати найближчим часом.

Проведена робота по заміні вікон на енергозберігаючі в Берецькому НВК, та Комсомольському ФАПі, де були залучені кошти з місцевого бюджету.

Обговорюючи питання розвитку території, що стоять «на порядку денному» в Берецькій сільській раді, заступник голови райдержадміністрації Ірина Бомко зазначила: «Робота щодо виконання завдань Президента України по розвитку соціальної інфраструктури на селі в цій сільській раді проводиться вчасно та якісно. В перспективі на Берецьку сільську раду чекають ще багато цікавих проектів, які спрямовані на підвищення рівня життя її мешканців. То ж робота в цьому напрямку триває».